



## 銀娛邀請明愛學生與金牌運動員歡渡聖誕 傳遞溫馨佳節祝福

**2017年12月12日** — 临近圣诞节，银河娱乐集团（下称「银娱」）特意为多间学校及机构举办多场节日庆祝活动，向澳门社区上的弱势社群团体传递温馨的节日祝福。当中，适逢近日国家金牌运动员团队访问澳门，银娱再度赞助其入住「澳門銀河™」，并下榻银娱旗下全亚洲最大的 JW 万豪酒店，同时安排运动员与 20 名来自明爱学校的学生于「澳門銀河」东翼广场圣诞老人屋参加活动，共同迎接圣诞佳节。

今次参加活动的国家金牌运动员包括获得 14 个双人跳水世界冠军的「跳水皇后」吴敏霞、中国首位自由滑雪世界锦标赛冠军、奥运滑雪冠军韩晓鹏及三度蝉联自由滑雪世界锦标赛冠军的「雪上公主」李妮娜。12 月 11 日下午，三名运动员到达「澳門銀河」东翼广场的圣诞老人屋，并逐一接受明爱学生献花，现场吸引不少市民及游客围观及拍照，近距离亲睹金牌运动员的卓越风采。

银娱在圣诞期间举办「亲亲圣诞老人」活动，邀请知名圣诞老人 **Santa Ron** 于「澳門銀河」向客人送上佳节祝福。**Santa Ron** 在过去 50 年期间一直十分活跃于影视界，并曾于荷里活电影、电视节目、大型品牌广告及节庆巡游等担任圣诞老人。是次，银娱特意安排邀 **Santa Ron** 与运动员及明爱学生于佈置缤纷绚丽的圣诞老人屋庆祝佳节。活动期间，**Santa Ron** 以生动有趣的方式，绘形绘声地分享了充满趣味的圣诞故事，大家都听得津津有味，十分投入，讲到一些惹笑情节时更哄得满堂欢声笑语。运动员亦十分投入，不但与学生欢唱多首经典圣诞歌曲，还和 **Santa Ron** 一起拍照留念，气氛格外热闹温馨。此外，银娱亦特意向学生们赠送从澳门扶康会订购的圣诞礼物包，藉以支持本地社会服务机构发展。

国家著名跳水运动员吴敏霞表示：「很高兴能在圣诞节前夕到访澳门，欣赏到『澳門銀河』美轮美奂的节日佈置。我们参加公益金百万行之余，又能和这群学生提前庆祝圣诞，看到他们的开心笑脸和满足表情，让我觉得此行别具意义。」

银娱与澳门明爱一直保持紧密联繫，为该机构提供协助及合办不同类型的活动，包括澳门明爱慈善园游会、巨型油画工作坊及《我和我的银河》伤健共融艺术工作坊等。银娱将继续积极关怀澳门社区的不同需要，向社会上的弱势群体及有需要人士传递爱心与关怀。

- 完 -

图片说明：



P001：12月11日下午，国家金牌运动员吴敏霞、韩晓鹏及李妮娜到达「澳門銀河」东翼广场的圣诞老人屋参加活动，并逐一接受明爱学生献花。



銀娛 GEG



P002：活动期间，Santa Ron 以生动有趣的方式，与运动员及明爱学生绘形绘声地分享了充满趣味的圣诞故事，大家都听得津津有味，十分投入。



銀娛GEG



P003：金牌运动员和学生们一起与 Santa Ron 拍照留念，气氛格外热闹温馨。